

美宝集团:砥砺前行35载 擘画生命科学新蓝图

■ 黄金灿

2022年8月16日,美宝集团成立35周年纪念活动以线下+云端的方式召开。

美宝集团成立于1987年,前身是徐荣祥和李俐医生共同创立的光明中医烧伤创疡研究所。30多年来,以实践性的烧伤创疡再生医疗技术为先导,美宝集团发展成为在中国、美国分设两个总部的高科技综合性跨国企业,技术及产品辐射世界八十多个国家及地区,并拥有国际化的技术研究基地、技术培训基地、技术推广基地等。

为“救死扶伤”而诞生、绽放

上世纪七八十年代,一位名叫徐荣祥的医生积极探索烧伤治疗新思路,提出了烧伤“湿性”医疗技术这一新的医学学说,并成功研制出了湿润烧伤膏,创立了“烧伤湿润暴露疗法”,这一产品及技术在1988年被评为国家级重大科技成果。

经过30多年的发展,从烧伤湿润暴露疗法到形成独立的烧伤创疡再生医疗体系,再到发展成为系统的人体再生复原科学,这项技术已被10万余家医院和医疗机构应用,惠及了世界上数以亿计的烧伤创疡患者。

35年来,美宝以烧伤创疡再

生医疗技术的世界化发展为核心,不断进行生产技术转型升级,成功延伸出多个跨行业跨维度板块,开拓出了一条多元化发展道路。

目前,美宝集团已开发出具有自主知识产权的药品、保健食品、营养食品、护肤品、医疗器械等几十余种系列再生产品,成为集医药研发、临床医疗、制药工业、保健食品工业、化妆品工业、市场营销、投资、国际贸易、知识产权管理为一体的综合性企业。

以技术实现普惠加速度

35年来,美宝集团不仅在世界烧伤创疡治疗领域和再生医学领域为人类社会做出了贡献,更是积极抢抓再生生命科学发展机遇,将人体再生复原科学的理论与实践逐步转化为应用成果。

技术普惠是美宝集团始终的追求,而能够让技术更好地服务大众的更直接有效的做法就是将技术产品化、实用化。如今,美宝集团已将人体再生复原科学的核心技术成果普遍应用在保健食品、食品、药品等产品中,让更多人切切实实享受到这项技术带来的实惠,也为美宝赢得实实在在的口碑。

近年来,美宝集团更是积极与国内外高校扩大合作领域,通过形成强大的再生科学发展科

研联盟,不断推动再生生命科学的创新与突破。目前,美宝集团已与国内的南开大学、山东大学、滨州医学院等高校,以及美国的哈佛大学医学院、南加大戴维斯老龄学院、洛杉矶州大等高校合作建立了再生医学研究机构。

2019年,美宝集团研发的“再生源”黑芝麻乳复合蛋白饮品诞生,一经推出,便广受好评。

践行使命责任 彰显美宝担当

35年转瞬即逝,从默默无闻的研究所成长为如今的跨国集团,在这段峥嵘历程中,美宝没有忘记“救死扶伤”的初心。

公益事业是美宝企业社会责任的重要表现。作为一家使命型企业,“为人类生命而奋斗”的信念深入每一名美宝人的心中。带着这份初心,美宝人积极组织并参与到国内国际公益行动中。

在国内,美宝集团联合中国红十字基金会徐荣祥再生生命科学公益基金通过推广再生医疗技术进基层、构建救助绿色通道、救助贫困患者及家庭等方式开展了一系列公益活动。

在国际社会,美宝集团发起了诸多倡议和行动,并有很多创新做法与实际成果。在联合国“每个妇女 每个儿童”中国合作

伙伴网络“生命再生”行动中,美宝走进马来西亚、埃及等国家开展医师培训,并提供医疗技术支持及救援;在新冠肺炎疫情常态化形势下,美宝与全球110个国家7万多家医院、医疗单位展开合作,建立全球灾难与救援网络,为全球突发灾难提供援助;并积极参与“联合国倡议”、“一带一路”倡议、“克林顿全球倡议”等,通过医师培训、医疗援助等形式,用再生医疗技术及产品为当地群众提供专业救助……

多年来,美宝国际公益行动已在亚洲、非洲、南美洲等几十个国家和地区成功开展,积极推动再生生命科学的世界化发展,树立了良好的国际企业形象。

全球化战略 助力可持续发展

近年来,美宝集团加快了国际化发展脚步,持续深化全球化战略布局,始终活跃在世界再生生命科学前沿,以科技之力发出强有力的声音。

美宝集团围绕“既立内,也立外”的路线方针,紧紧抓住国内机遇,同时深化推进全球化发展战略,以实际行动实现新的战略合作与跨越式发展,取得显著成效。2020年,美宝集团创建美宝购(MEBOGO)国际服贸平台,平台自建立以来,在促进一般贸易、企业服务、电子商务解决方

案等领域的业务发展方面发挥出重要作用,赋予企业新的发展机遇。目前,平台已引入了100余家战略合作伙伴。

面对复杂多变的全球形势下人类面临的挑战,美宝集团也一直专注于用技术赋能人类高质量发展,让技术惠及更多生命。多年来,美宝集中科技、资源、市场等优势,努力搭建平台为全球科学家提供解决问题的新路径,探索开放创新的科学未来。通过建立徐鹏智库、科学联合,打造加州生物谷等方式,美宝依靠企业自身实力和影响力集聚起世界优质科学资源和力量,逐步构建了一个更加开放共享的科学环境。

从学术到研发,从技术升级到再生产品的更新落地,从国际行动到国际平台,再到建立国际研究基地,美宝积极致力于做生命科学的赋能者,一座涉及科学学术链、经济链、资源链的国际大平台已经建成,这构成了美宝推动再生生命科学世界化发展的生态系统。

正如美宝集团董事局主席徐鹏所说,35年来,美宝人怀揣着改变世界的梦想不断前进,并已经从生物医药延伸出多个跨行业跨维度的板块,但是美宝为人类生命而奋斗的初衷不会改变。未来,美宝集团会不负期望的继续履行企业的使命和初心,继续厚植信仰之根,携手描绘一幅壮丽的人类健康新蓝图!

天津东明珍建筑工程有限公司董事长牛振东:

携手引领千万家,赤子诚心系华夏

■ 于得海

真正的企业家是社会责任感的载体。不管是生产更多的产品,建设更优的工程,满足人民美好生活的需求,还是带领行业树立信心,为百姓谋福祉,都离不开企业家的责任与担当。

牛振东出身于贫苦家庭,传承了父辈们坚毅勇敢的精神,“担当”的基因融入了血液之中。因此,自2017年创建之日起,天津东明珍建筑工程有限公司便坚持以“优质服务”为宗旨,以创建品牌为使命,以引领万千建筑员工奔向“共同富裕”为目标,热心参与公益、慈善和光彩事业,全方位、立体式地践行企业社会责任。

凭借着多年的努力,天津东明珍建筑工程有限公司终于在业内占据了一席之地,并取得了长足发展。其先后建设完成多项优质工程,得到了社会各界的广泛赞誉,树立了良好口碑。

爱国是一种不计得失的深情,是一个屹立不倒的信念。企业家作为国家经济的重要主体,肩负着爱国敬业,造福社会的责任。在天津东明珍建筑工程有限公司董事长牛振东看来,商之大者,当心系天下,除了要顾及自己企业的收益与发展,更要胸怀祖国,为社会为民众着想,唯有如此格局,才能让企业走得更远。

作为一名创业者,牛振东敢拼敢闯。大学毕业后,牛振东便开始在建筑行业里摸爬滚打,练就了一身过硬本领。从为别人打工到2017年5月创建东明珍建筑公司,并在建筑领域独树一帜,这一蜕变背后,付出的艰辛可想而知。

多年来,牛振东凭借着深厚的工作经验和敏锐的洞察力,不断抓住机会及时调整公司规划,针对市场发展大胆制定长远战略,建立健全了适合企业发展的规章制度和科学严谨的施工管理流程,并在实践中取得了良好的效果,使一个新组建的企业经过几年的努力,取得了优异的成绩,得到长足的发展。多年来,



天津东明珍建筑工程有限公司董事长牛振东

公司先后建设完成了多项优质工程,在业界树立了良好形象和口碑,并收获了无数赞誉。

众所周知,建筑行业在国家建设中的地位是不可替代的,要想做好建筑行业需要付出极大的努力。

牛振东认为,坚持在可持续发展的道路中发展,只有这样企业才能有稳固的根基,才能有更长远的发展。同时,在公司获利的时候也回馈了整个社会,每一分给小家的福利,都会成为建设“共同富裕”社会大家的一块瓦片。

牛振东是这么想的,也是这么做的。一直以来,由牛振东带领的天津东明珍建筑工程有限公司始终不忘初心,把党的任务牢记心头,全心全意挑起重担,引领万千建筑员工奔向“共同富裕”的目标,一片赤子诚心永远心系华夏。

事实上,自成立之日起,天津东明珍建筑工程有限公司便坚持以“优质服务”为宗旨,坚持硬件、软件两手抓,建立健全了系统化的质量管理体系和施工管理制度。同时,公司不断引进

新技术、新设备和高素质的管理人才,在激烈的市场竞争中磨炼造就出了一个适应市场经济、善于经营的管理人才队伍,为企业未来做大做强储备了人才力量。

近年来,随着京津冀一体化和雄安新区设立发展,牛振东所带领的天津东明珍建筑工程有限公司积极响应国家号召,率先进驻雄安新区并义不容辞地担当重任,参与了各项工程项目建设,名副其实地成为了雄安新区工程项目建设的主力军。

经历了数十年岁月的洗礼,作为一名从业多年的建筑师,牛振东经历了从“建筑工”到“建筑商”的历练。这让他更加坚毅果敢的同时,愈发明白肩负的企业使命。他深知,在激烈的竞争环境中企业健康发展的重要性。只有品牌强,才能国家强。

展望未来,牛振东信心满满地表示,未来会继续坚持“爱国敬业、守法经营、创业创新”的企业宗旨,做回报社会的企业典范,践行新发展理念,赋能企业高质量发展,做有担当的中国民营企业,为实现中华民族伟大复兴中国梦贡献力量。